

В поход за Прометеевым огнем!

Четыре года назад по инициативе завкома комсомола началось соревнование молодых металлургов за звание «Отличник учебы — передовик производства». Сегодня в нем участвует молодежь всех цехов комбината. И не только на нашем предприятии развивалось это соревнование; оно перешагнуло черту города, а затем и границы области.

Звание «Отличник учебы — передовик производства» присваивается молодым рабочим, которые успешно сочетают учебу в школах рабочей молодежи и мастеров, в техникумах и институтах с хорошей работой на производстве. Два раза в год профком, комитет ВЛКСМ и представители администрации комбината на совместном заседании устанавливают, кто же достоин почетного звания, кто лучший из лучших среди рабочей молодежи. Решение принимается с учетом рекомендаций из учебного заведения и цеха,

результатов окончания учебных полугодий и семестров.

А затем — слет молодежи во Дворце культуры, на котором чествуют отличников учебы — передовиков производства.

Последние торжества по этому поводу состоялись 27 февраля 1988 года. Почетное звание было присвоено в этот день 240 работникам комбината. Двадцать три из них завоевали его вторично и были награждены грамотами завкома ВЛКСМ и денежными премиями, семь молодых рабочих в третий, а некоторые из них в четвертый раз получили право называться отличниками учебы — передовиками производства. Их имена были занесены в Книгу почета комбината.

Перед трудящимися нашего комбината, заступившими на трудовую вахту в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, стоят большие задачи по увеличению производства металла, по дальнейшей механи-

зации и автоматизации производственных процессов, по улучшению качественных и экономических показателей работы предприятия.

Решение этих задач требует от металлургов более глубоких общеобразовательных и технических знаний. Поэтому сегодня металлурги и особенно молодежь должны настойчиво учиться. Однако на комбинате — родине замечательного почина, отражающего стремление молодежи к знаниям, — не все еще наши комсомольские организации взяли это соревнование на вооружение.

Товарищи комсомольцы и молодежь! Продолжим в юбилейном комсомольском году поход за знаниями с тем, чтобы достойно встретить свой праздник и 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Пусть ярче горит в нас жажда к знаниям, этот неугасимый Прометеев огонь!

В. СМЕЮЩЕВ,
зам. секретаря
завкома комсомола.



Многие молодые металлурги не только хорошо трудятся, но и успешно учатся в школах рабочей молодежи, в техникумах и институтах.

На снимке: химик-лаборант паровоздухоу в н о й электростанции и комсомолка Галина Чернявская на рабочем месте. Она учится на пятом курсе МГМИ. Галина четвертый раз завоевывает звание «Отличник учебы — передовик производства».

Фото
Н. Нестеренко.

ГОТОВЯТСЯ К ЮБИЛЕЮ

Комсомольская организация аглоцеха № 1 разделена по своей структуре на четыре самостоятельных первичных организации и двенадцать низовых групп. Всего в них насчитывается 150 человек.

Участки цеха разбросаны. В связи с этим возникают дополнительные трудности, но тем не менее эта комсомольская организация является лучшей в горном управлении. А все потому, что руководит ею молодой коммунист Рафик Юсупов. Не случайно комсомольцы третий год подряд избирают его своим секретарем. Общественной работе Рафик отдает очень много времени, все поручения и задания комитета выполняет добросовестно.

А ведь он очень занятый человек: работая руководителем исследовательской группы, учится в вечернем отделении горнометаллургического института. И учится хорошо. Он ударник коммунистического труда. Кроме того, за высокие показатели в труде и учебе ему дважды присваивалось звание «Отличник учебы — передовик производства».

Сейчас Рафик на дипломировании. Но он оставил себе хорошую замену. Комсомольскую организацию возглавляет Виктор Кузнецов. Уходя, комсомольский секретарь был уверен: Виктор не подведет.

В этом году комсомольцы аглоцеха № 1 готовятся достойно встретить юбилей ВЛКСМ. Они все делают для того, чтобы их организация добилась высокого звания — «Имени 50-летия комсомола».

В. ДРОБЫШЕВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
горного управления.

ЛЕНИНСКИЙ ЗАЧЕТ

22 апреля наш народ будет отмечать 99-летие со дня рождения В. И. Ленина. Молодежь стремится отметить эту дату успехами в труде и учебе.

Горком ВЛКСМ решил провести в апреле во всех комсомольских организациях «Ленинский зачет» по произведению В. И. Ленина «Задачи союза молодежи». Целью зачета является проверка знания молодежью этой ленинской работы, проверка не только знания, но и того, как выполняет молодежь заветы Ильича.

Главной задачей молодежи, говорил Владимир Ильич, должна стать учеба. Учиться, учиться и

еще раз учиться — неустанно подчеркивал он. «Ленинский зачет» должен быть рапортом молодых о своих успехах в учебе.

Особое внимание сегодня комсомольским организациям следует обратить на пропаганду среди молодежи героической истории Ленинского комсомола цеха, комбината, города, страны и на изучение жизни и деятельности В. И. Ленина и его трудов.

Многие молодые металлурги настойчиво повышают свой общеобразовательный, политический и культурный уровень. А те, кто еще не учится, должны немедленно взяться за книги. Таков наказ Ильича.

В цех механизации я пришла в июле 1966 года, после окончания средней школы. Два месяца училась на контролера. Сейчас я работаю по пятому разряду.

Работа мне пришлась по душе: Твердо решила учиться. Ведь человеку, особенно молодому, нельзя сегодня без основательных знаний обойтись. Поступила в индустриальный техникум на отделение «Холодная обработка металлов». Учусь теперь на четвертом курсе.

На днях я с радостью узнала о присвоении мне звания «Отличник учебы — передовик производства». Понимаю, что это почетное звание обязывает меня работать и учиться еще добросовестней.

Иногда от знакомых я слышу жалобы на постоянную нехватку времени. День проходит, а что-то важное остается невыполненным. Когда я начала учиться, тоже многое не успевала делать. И в кино хотелось сбежать, и к подружкам, и книгу интересную прочесть. Да еще уроки делать, надо и общественную работу выполнять. А в сутках-то всего двадцать четыре часа. Как и многим студентам, мне не хватало какого-нибудь одного часа.

На помощь пришел план. Обдумав все, я поделила сутки на вре-

мя для работы, учебы, отдыха, общественных дел. С непривычки пришлось трудновато. Попробуй, удержишь не сбежать в кино и не посмотреть фильм, о котором говорит весь город... Приходится часок-другой урывать ото сна, чтобы выполнить срочное учебное задание. Стараясь придерживаться плана, составленного на неделю, это дисциплинирует.

Но я заметила: чем строже придерживаюсь плана, тем лучше у меня с учебой, больше успеваю сделать и хорошо отдохнуть. И на



Комсомольская ДОСКА ПОЧЕТА

1. В. ГОРЯЙНОВ, подручный сварщика обжимного цеха, студент МГМИ.
2. М. ЛОЖКИН, газовщик доменного цеха, студент МГМИ.
3. Д. ПОКАСОВ, газовырубщик обжимного цеха, студент МГМИ.
4. А. ПРИСТАЙЧУК, и. о. мастера копрового цеха, учащийся МИТ.
5. В. ПРОХОРОВА, техник отдела организации труда, студентка МГМИ.
6. Г. ЧЕРНЯВСКАЯ, лаборант ПВЭС, студентка МГМИ.
7. С. ЧУГУНКИН, мастер обжимного цеха, студент МГМИ.

Эти товарищи в третий и в четвертый раз завоевали почетное звание «Отличник учебы — передовик производства».

МОЛОДЫЕ МЕТАЛЛУРГИ, РАВНЯЙТЕСЬ НА УДАРНИКОВ ТРУДА И УЧЕБЫ!

Комсомолец Александр Пристайчук работает в копровом цехе. Сейчас он исполняет обязанности мастера.

Комсомольцы избрали Пристайчука в бюро ВЛКСМ цеха.

Александр успешно совмещает работу с учебой в индустриальном техникуме. Ему четвертый раз присвоено звание «Отличник учебы — передовик производства». Наш фотокорреспондент Н. Нестеренко сфотографировал Пристайчука в читальном зале, когда Александр готовился к очередному занятию.



ВРЕМЯ РАСТЯЖИМО

Выполнить эти обязательства может мне план.

В. БАКАЕВА,

контролер цеха механизации. От редакции: работать и учиться — это трудно. Хочется к тому же не упустить много интересного, что приносит нам новый день. И очень правильно поступает В. Бакаева, планируя свое время. План как бы раздвигает «узкие» рамки суток и позволяет за двадцать четыре часа сделать больше полезных и интересных дел. Важно лишь, какие это будут дела. Как сказал один поэт: «Время растяжимо. Оно зависит от того, какого рода содержимым вы наполняете его».

общественную работу времени остается достаточно. В этом году в комитете ВЛКСМ цеха я отвечаю за сектор учебы. Веду экран успеваемости, беседую с учащимися. Хожу к ним в школы. Кроме того, избрали меня группкомсоргом. Бываем с подругами в кино, ходим друг к другу в гости.

В юбилейном комсомольском году я взяла личные обязательства: на работе не допускать брака, лучше учиться, побольше участвовать в общественной жизни цеха;